

EL DIA

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Almería, un mes, 1'50 pesetas.—En provincias, un mes, 2'00.—En extranjero, un trimestre, 15 ps.

PRECIOS DE ANUNCIOS

plana entre cad. 30 pas.—En 3ª y 4ª línea, 0 25 pas.—Comunicados desde 1 a 50 ot. s. línea

REDACCION: José Jesús García núm 12

Año VI núm. 1.501.—Almería Domingo 11 de Enero de 1920

ADMINISTRACION José Jesús García, 12

Ante las elecciones municipales

Hablando claro

En las próximas elecciones municipales que han de celebrarse se pretenderá por todos los medios levantar el tinglado de la farsa burda y sangrienta. Están equivocados los que lleguen a creer que el pueblo almeriense puede continuar siendo juguete de los políticos mercaderes que por aquí abundan. Los hombres que al frente de la concejalía se desacreditaron por sus inmoralidades ó por sus cobardías, esos no volverán más a ostentar tal representación en este municipio. La ciudad conoce a todos ellos y sabrá darles el merecido pago.

El cinismo de esos desaprensivos, autores y cómplices de la bancarrota municipal, llega a tanto que se esfuerzan en convencer a ciertos elementos de la opinión que la gestión desarrollada por ellos fue honrada y plausible. Estos embaucadores, torpes y procaces, olvidan que el vecindario entero está cansado de sufrir las funestas consecuencias del punible abandono en que se tiene todos los servicios municipales.

A todos esos militantes de la política insana que en esta ciudad impera, debemos hacerle una sencilla pregunta en cuantas ocasiones pretendan jactarse de su hombría de bien y de su honradez política. ¿Queréis decirnos si en todo el curso de vuestra gestión de concejales tenéis un solo acto con que demostrar que habéis defendido los intereses del pueblo? Si hay alguno que pueda presentarnos prueba palmaria y convincente en ese sentido, lo desafiamos a que lo consigne públicamente. Pero dudad que se dé entre todos ellos ese ejemplar raro y único.

Pues entonces ¿cómo es que a estas horas hay quien ya tiene por segura y definitiva su reelección? Confían éstos en el omnímodo poder del caciquismo y en la debilidad del pueblo de Almería. Por esta vez van a equivocarse. De un pueblo que como éste está sometido a una vida precaria y miserable, harto de sufrir privaciones y recibir promesas que nunca llegan a traducirse en realidades, lo más probable, casi lo seguro es

que se rebele y se niegue con toda gallardía a seguir uncido al carro de los desenfrenos y de los abusos. Los caciques de por aquí pondrán en juego como siempre, sus malas artes y sus infamias pero de que les servirán unas y otras si la ciudad les lanza el reto y va a la lucha electoral dispuesta a que triunfe la soberanía del pueblo?

Las elecciones que se acercan, prometen ser por la excitación que hay en el vecindario, pródiga en desilusiones y desengaños. Los vientos de ahora son mortales para los farsantes y vividores que quieren seguir cabalgando sobre las espaldas de los que producen y no comen. Almería se dispone a la pelea y sabrá sacar triunfante en los comicios a los hombres honrados que laboran y desean la pronta redención de la ciudad.

Dr. E. Verdejo Acuña

Laboratorio de Análisis Clínicos Especialista

Enfermedades de la Piel, Sífilis, Venéreo.

Consula de 3 a 5 Gerona, 10

Un Telegrama

El Presidente de la Cámara Agrícola local oficial de Almería don José Molero ha recibido el siguiente telegrama del Ministro de Abastecimiento sobre la exportación del esparto.

«En respuesta a su telegrama le participo que este Ministerio se ha creído en el deber prohibir la exportación esparto en rama ante la ineludible necesidad asegurar en primer término el abastecimiento interior que está en peligro ante el extraordinario aumento en las exportaciones que demuestran los datos estadísticos de nuestro comercio exterior en estos últimos meses para prohibición solo tiene carácter circunstancial y cesará tan pronto se compruebe que se halla atendido el consumo nacional es de interés pues elementos interesados en la exportación está el procurar suministrar cuanto antes las cantidades de esparto que precisa el aprovisionamiento interior fin de abreviar el periodo de prohibición. Corresponde salu-

EL MOMENTO ACTUAL

La placidez de un pueblo

...¿Que puede importarnos a nosotros lo sonolientos y placidos vecinos de esta capital, que en Barcelona, el gran ejército sindicalista lucha a la desesperada y se defiende con valentía de los zarpazos con que la hierna patronal pretende destruirlo? ¿Que nos interesa a nosotros, moradores de este pueblo ideal que el proletariado español puesto en pie adopte un gesto retador y decidido ante la actitud provocadora de los patronos, y desesperados por la ineptitud de los Gobiernos de turno, que en los momentos difíciles porque atraviesa la nación demostraron su inutilidad y su cobardía?

Los últimos sucesos de Zaragoza rompieron por un momento la paz de égloga de esta capital; mas cuando nos enteramos de algunos detalles, nos tenejimos de hombros. ¿Que puede interesarnos a nosotros, a los que respiramos este ambiente encaimado, que un puñado de locos penetren en un cuartel y pretendan sublevar a un regimiento?

¿Berestá que estas cosas sucedan en regiones donde el obrero, el artesano y el industrial arrastren una vida sordida y miserable, pero aquí, aquí donde lo pasamos tan ricamente es absurdo el pensario.

Y aquí vivimos tan satisfechos por la sencilla razón de que estamos acostumbrados a dialogar mano a mano con la miseria todos los días que el sol sale, y aceptamos como consecuencia lógica esta situación grave que acentúa nuestra hambre secular.

Además, si los obreros y los de la clase media de Almería tuviesen o ganasen lo suficiente para poder alimentarse como lo hacen los de esta misma clase en otras regiones, la ciudad se vería invadida por otra epidemia más grave aún que la grippe. El 50 por 100 de los habitantes sucumbirían víctimas de indigestiones.

Es esta la única razón que se me ocurre porque es a pesar de lo ramplona la más humana y menos denigrante para nosotros.

Yo no puedo creer que los hombres de Almería tengan inoculada en la sangre una

fuerte dosis de cobardía como otros le atribuyen.

En este pueblo hay valor lo mismo que en Cataluña, que en Zaragoza, que en Petrogrado; dígalos sinó la turba multa de valientes que por la ciudad pululan y son capaces de dar de puñaladas al mismísimo lucero del alba por un simple equívoco.

Por esta razón, sigan luchando en Barcelona patronos y obreros, sigan apaleando y encarcelando a estos descontentos de la vida. Nosotros por nuestra parte asistiremos impasibles a la hecatombe.

A protestar y luchar en un país como el nuestro tan feliz y gobernado para colmo de ventura por un señor Sanz Mamorós... ¡Vamos no hay derecho!

F. Company

NOTAS MINERAS

Don Laudelino Moreno y García, vecino de Gergal, ha presentado escrito en este Gobierno civil, solicitando la concesión de 25 pertenencias de mineral de hierro, sitas en el paraje denominado «Majuelo» del término municipal de Alboloduy, cuyo registro minero llevará por nombre «La Ardilla» y linda por todos vientos con terreno franco.

El servicio de correos

No pasa día sin que recibamos quejas de algunos de los pueblos de la provincia.

Los periódicos llegan con retraso a manos de los suscriptores, cuando llegan; que es frecuentísimo que se pierdan, pues en todas partes hay quien se apodera de lo ageno contra la voluntad de su dueño.

Las quejas que recibimos con más insistencia son las de nuestros suscriptores de Serón y Ba ares, pues son constantemente víctimas de tan escandalosas anomalías.

Si los señores Administradores de Correos de Serón y de Almería, a quienes nos dirigimos, no pueden poner remedio a este mal, tendremos que impetrar el auxilio de la Guardia civil, a ver si la intervención de este Cuerpo sirve para corregir tanto abuso, que a las Empresas periodísticas ocasiona grandes perjuicios.

Miscelánea

COSAS DE GALDÓS

Cuando a raíz del laudo arbitral dictado por don Antonio Maura, Perez Galdós requirió la plena posesión de sus obras y desligado del compromiso adquirido con la Casa editorial del señor Cámara, se convirtió en librero-editor, estableciendo sus oficinas en la calle de Hortaleza, aprestóse a trabajar en una nueva serie de «Episodios nacionales», y con tal acierto realizó su propósito, que antes de un año, la venta de ejemplares alcanzó extraordinario aumento, duplicado y triplicado los resultados obtenidos hasta entonces. Pero como la instalación de oficinas y la adquisición de moldes de estereotipia—para sucesivas reimpresiones—exigieron desembolsos no pequeños, don Benito, filosófico y resignadamente, decía:

«Mientras más libros vendo, menos dinero gano. Voy a ser el único editor que se haya arruinado a fuerza de vender muchas ediciones.»

Y esto, que pudo parecer un desahogo humorístico, fue realidad tristísima.

Galdós—asi a secas, sin ajetivos que, por manoseados, casi no poseen valor—no era raro, ni caprichoso, ni extravagante. Pero dentro de su modestia y de su sencillez, tenía «cosas», esas cosas que para unos son cofiladuras y para otros corazonadas o frutos de fecunda experiencia.

Hace bastantes años, en unas Cortes liberales formadas a raíz del fallecimiento de Alfonso XII, la casualidad o un instinto de simpatía reunió en el mismo escaño a los diputados noveles que asistían silenciosamente con curiosidad de espectadores, a los llamados torneos parlamentarios.

Cierta tarde, uno de los noveles, el más joven, y el más nervioso, pidió la palabra, indignado y dolido por un atropello de que habían sido víctimas varios infelices pequeños, y solicitó briosamente protección para la infancia desvalida, amparo oficial—con calor de afecto—para la niñez abandonada. El diputado habló como poeta, pensando alto y sintiendo honda mente... Una ráfaga de emo-

ción pasó por el Congreso, y entre los que más aplaudieron aquel discurso destacóse el diputado anónimo, que, al día siguiente, después de darse a conocer a su compañero de escaño, le entregó un retrato con la siguiente dedicatoria. «Al gran poeta Manuel Reina, abogado generoso de los niños pobres: en nombre de Marianela y de Celipín.—Benito Pérez Galdós.»

Y en Puente Genil, en el pueblo «alegre, bullicioso y risueño como una pandereta», conservase como reliquia preciada ese retrato, en unión de la pluma con que don Benito escribió una de sus obras maestras.

El matonismo impera

LOS SUCEOS DE AYER

Ayer, próximamente a las 6 de la tarde, se desarrolló un sangriento suceso en el Campo de Regocijos, del que fué víctima el joven y conocido vecino de esta capital, Antonio Abad Abad.

A dicha hora encontrábase en un establecimiento de bebidas dicho joven y otro individuo que le acompañaba llamado Manuel Pasamonte, revendedor de hortalizas del Mercado, los cuales discutían acaloradamente.

A tal extremo llegó la discusión, que al salir a la calle, el Manuel hizo uso de un arma blanca, con la que agredió al Abad hiriéndole. Este salió huyendo de su agresor, el que lo perseguía de cerca para secundar la azaña, y hubo de refugiarse en una casa de la calle de Regocijos, donde le presfaron los primeros auxilios, acompañándolo después varios vecinos de dicha calle a la Casa de Socorro.

En dicho establecimiento le fué curada una herida incisa de cinco centímetros que le interesa los tegidos y músculos, en el tercio superior, cara externa, del antebrazo izquierdo, de pronóstico grave.

Después de curado pasó a su domicilio.

El agresor, después de consumado el crimen se dió a la fuga y aún no ha sido capturado.

Este individuo es el mismo que hace pocos días promovió un fuerte escándalo en el Mercado, apaleando brutalmente a una de sus parroquianas.

También esta madrugada ha tenido lugar otro sangriento suceso en las calles de nuestra población.

En ocasión de hallarse en el establecimiento situado en

la Plaza del Carmen el licenciado de presidio Luis Ramón Clemente (a) «Berule», acompañado del celebre rateo «El Garbancero», llegaron los agentes de vigilancia señores Ballester y Garcia, los que hubieron de preguntarles si llevaban armas, pues dichos agentes tenían conocimiento de que momentos antes habían promovido escándalo y cuestionado en el restaurant de Berrínche.

El «Berule», al ser intimado por dichos agentes, hizo uso de un arma de fuego y retrocediendo paso a paso volvió la esquina y emprendió veloz carrera por las calles de las Tiendas y Tenor Iribarne.

El agente Garcia lo persiguió haciéndole varios disparos para intimidarle, lo que no pudo conseguir hasta llegar a la calle de la Tosca, que como saben nuestros lectores está vallada, donde el fugitivo hubo de entregarse al verse acorralado y sin salida.

En el acto de la detención se le ocuparon un pistolón del 15, una navaja de grandes dimensiones y un garrote. Casi nada, llevaba el «angelito».

Como declaró que se encontraba herido fué conducido a la Casa de Socorro, donde se le curó una herida de arma de fuego con orificio de entrada en el tercio medio del muslo derecho. Pronóstico reservado.

Una vez curado pasó al Hospital.

Ferretería y herramientas para todos artes. Baterías de cocina. Puas de París. Herramientas y objetos diversos para el campo de caza.

El Ferrocarril estratégico

Hoy próximamente a la una de la tarde se recibió en Almería la noticia de la celebración de la subasta del ferrocarril estratégico de Torre del Mar a Zurgena.

Como dicha obra representa el poner en condiciones de explotación una zona impor-

Las personas de buen gusto

que querian comer bien y que les tienen un servicio esmeradísimo, no podian satisfacer sus apetitos porque no habia hasta la fecha. quien conociera las exigencias del publico y les diera aquello que mas era de su agrado.

Hoy, en el Restaurant LA CAMPANA, podrán encontrar cuanto apetezca el estomago mas exigente.

Servicio a la carta, higiene y comodidad.

PLAZA DEL CARMEN 9.—“LA CAMPANA”

VINOS DE VALDEPENAS

Superiores para Mesa

A 11 pesetas la arroba

Paseo de la Serranía, 5. Almería

En el Circulo Mercantil

REUNIÓN DE LOS DUEÑOS DE COTOS DE ESPARTO

Anoche se celebró una reunión en el Circulo Mercantil compuesta de gran número de propietarios de cotos de esparto, con el objeto de cambiar impresiones acerca de la Real orden dictada con fecha de hoy prohibiendo su exportación.

Entre los reunidos se tomó el acuerdo de elevar un telegrama en sentido de protesta al Presidente del Consejo de Ministros y Ministro de Abastecimientos.

El texto de los mismos es el siguiente:

Presidente Consejo Ministros y Ministros Abastecimientos.

Los productores esparto de la Provincia de Almería elevan a V. E. su más respetuosa protesta por la determinación que acaba de adoptar prohibiendo la exportación del esparto, lamentado como españoles que una sociedad tan discutida como la papelera española con su periódico «El Sol» y su empresa editorial culpe cuyas acciones se cobran a doscientos por ciento haya visto en la ocasión presente satisfechos sus deseos a costa del sustento de millares de obreros y sin alterar en nada el regimen arancelario del

Infinidad de voladores atronaron el espacio y una manifestación numerosísima recorrió las calles de la ciudad acompañada de la banda municipal y de la Infantil del Hospicio, que con sus notas señalaron una era de prosperidad para este pais tan olvidado.

La manifestación que iba también eugrosada por numerosas sociedades obreras se disolvió en la puerta del Circulo Mercantil.

U R U L I A
Fábrica de tejidos mecánicos
JOSÉ SUERO MUÑOZ

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA
PRESTAMOS AL 6% POR 100 ANUAL
Agentes: SALVADOR ROMERO Y HERMANO
Paseo del Príncipe, 10

papel y la pasta para su elaboración cual insistentemente viene reclamando la prensa no tributaria de dicha poderosa empresa.

Por la comisión de productores Francisco Rico, Guillermo López Rull, Esteban Rojas, José Fornieles, Joaquín Monterreal, Antonio Benitez, Miguei García Algarra y Juan Espinosa.

Visto los perjuicios que con di ha R. O. se ha de irrogar, a nuestra provincia entendemos que el buen sentido se impondrá para que vuelvan las cosas a su lugar permitiendo de nuevo la exportación del esparto.

De el arranque de este, viven infinidad de trabajadores, existiendo pueblos que no tienen más industria que esta y al suspender la salida de dicho producto tendrán forzosamente que holgar millares de familias que no tienen otra ocupación.

Para que todo sea desdicha en este pais ni uno solo de nuestros representantes en Cortes usó de la palabra para protestar de dicha disposición.

A nuestros lectores
A la hora de cerrar nuestra edición no hemos recibido nuestro servicio telegráfico.

DR. J. COMPANI

De la Sociedad Española de Especialistas del pecho. Profesor de Medicina del Dispensario de San Juan de Dios. Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón.

Relojería FRANCESA

DEOGRACIAS PEREZ
Paseo del Príncipe, 22.
Gran surtido en Joyería, Platería, Óptica, Electricidad y artículos para regalos.
Se hacen toda clase de composuras en Joyería, Platería y Óptica.
Antiguo y acreditado taller de composuras de relojes con toda clase de garantiss.
Se compra oro, plata, platino y alhaja.
No confundir la única «Relojería Francesa»

Al lado del Hotel Simón
Esta casa no tiene sucesores

MODISTA

La antigua y acreditada modista doña Dolores Padilla se ha trasladado a la calle de Ricardos número 5.

El descanso dominical

«Diario Universal», «El Mundo», «La Tribuna», «La Libertad» y «Hoy» se suman también a quienes desde el primer momento han pedido la implantación del descanso dominical. La lista de quienes están conformes con esa reforma está formada por La Epoca, A B C, Diario Universal, La Acción, El Debate, El Figaro, El Universo, La Tribuna, El Mundo, La Mañana, El Correo Español, El Pensamiento Español, La Libertad, Hoy y La Correspondencia de España.

Como puede ver el señor ministro de la Gobernación, es casi unánime el criterio, y continuamos sin explicarnos cuáles sean las razones que le impiden llevar a la «Gaceta» con toda urgencia tan justo y razonable decreto.

Es doloroso que sea la Prensa una de las excepciones, y más doloroso aún que la excepción sea todavía una realidad por oponerse sistemáticamente a ello dos o tres Empresas.

Apesar de que nosotros, venimos desde hace tiempo cumpliendo con el descanso dominical, publicamos este suelto de la «Correspondencia de España», asociándonos a las pretensiones de todos esos diarios madrileños y esperando que en los demás colegas locales exista el mismo espíritu de solidaridad.

Choque de frenos

El jefe de Estación de Nacimiento telegrafía al Gobernador, que el tren número 61 de anteanoche al entrar en dicha estación chocó con el 602 que estaba apartado en la vía segunda.

Sufrieron averías dos topes y un florón de la máquina 106 y un tope y florón partido de la máquina 29.

No ocurrieron desgracias personales ni más desperfectos que los onotados.

También el Jefe de Estación de Santa Fé telegrafió al señor Gobernador, que la máquina número 8 penetró por la vía tercera, chocando con 14 vagones depositados en la misma.

Tampoco hubo que lamentar desgracias personales.

:-Miguel Garcia Gomez:-

Reclamaciones contra ferrocarriles

Revisión o rectificación de portes.

15 años de profesión.

DESPACHO DE 9 A 13 Y 14 A 17
CONDE DE OFALIA 4
al lado de Correos.—Almería
Teléfono núm. 206

En el Ayuntamiento

Orden del día

Para la sesión que ha de celebrarse mañana lunes en el Ayuntamiento.

Certificación del señor Arquitecto municipal de las obras realizadas en el nuevo Matoro durante el mes de Diciembre último.

Eserito de don Antonio Arévalo y otros, solicitando una parada especial de carruajes en la calle de Conde de Ofalia a espaldas de don Andrés Cassinello.

Presupuesto de la reparación que hay que ejecutar en el local de la Escuela de niños del distrito Sur.

Escrio de varios vecinos del Barrio Alto solicitando la constitución en aquella barriada de un cuartel de la Guardia civil.

Novas Caustica

En tabletas con 70 a 72° barriles de unos 250 kilos
a terrón con 70 a 77° tamborosa metálica de unos 350 kilos

¿Quieres instalar algunos muebles?

En la casa Ferrer...
de...
un...
reducido

Reunión de mineros

Esta noche a las 9 se reunirán en el Circulo Mercantil, los propietarios y registradores de minas para tratar de la gravedad que encierra el proyecto de Ley sobre tributación minera puesto que se pretende aumentar de un modo extraordinario, tanto el canon que se establece como por preceptuar la caducidad si no realizan trabajos en las minas durante los años.

Necrológica

Anoche dejó de existir el niño Andrés Rodríguez Parra, hijo del capitán de la draga de este puerto, don Francisco Rodríguez Verdura.

El entierro tendrá lugar hoy a las 4 de la tarde, desde la casa mortuoria Pavia 5.

Nos asociamos al justo dolor que embarga a la familia.

Miguel Garcia Algorta

Enfermedades de los ojos
Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5
Terriza número 15

ESPECTACULOS

Trianon

Grandioso programa para hoy Domingo 11 de Enero de 1920.

Por la tarde continua desde las 4 y media.

Por la noche continua desde las 9.

1.º Sinfonía. 2.º A petición de numeroso público y ante el gran éxito clamoroso obtenido. Estreno del primer episodio en dos partes de la colosal serie de fama mundial EL ENIGMA DEL SILENCIO titulado.

LA VENGANZA DE EGIPTO

3.º Grandioso acontecimiento cinematográfico. Colosal estreno del 2.º episodio en dos partes de la sensacional y emocionante película de series americana de clamoroso éxito

EL ENIGMA DEL SILENCIO titulado:

«VAPORES DE MUERTE» interpretado por el popular artista CONDE HUGO.

Mañana lunes la mayor atracción cinematográfica de la temporada y continuación de la monumental y archicolosal serie

EL ENIGMA DEL SILENCIO

interpretado por el gran artista

«CONDE HUGO»

La serie más grandiosa que se ha estrenado en Almería

NOTAS

SUBASTA

El día 19 del corriente mes, a las once de la mañana tendrá lugar en la Delegación de Hacienda la subasta de un carro de varas con guarniciones y un burro con diez años de edad.

Son procedentes del decomiso hecho al vecino de Sorbas José Belmonte Salvador por conducir en dicho carro tabaco de contrabando.

El valor de lo subastable, según los peritos, es el de 150 pesetas el carro y los arreos y 50 pesetas el burro.

Todo se halla depositado en el cuartel de Carabineros de esta capital, donde pueden ser reconocidos por los solicitantes.

REQUISITORIAS

Antonio Fernández González comparecerá en la Audiencia provincial de esta ciudad en término de diez días a responder de la causa que se le sigue por el delito de lesiones.

CAPTURA IMPORTANTE

Por los agentes de Vigilancia señores Cañadas y Martínez fué detenido ayer el famoso ladrón y estafador Francisco López (a) Manchego, que estaba reclamado por el Juzgado.

Dicho pájaro, al pasar por el Mercado quiso alzar el vuelo y desprendiéndose de las manos de los Agentes, emprendió veloz carrera por la Calle de Reyes Católicos.

La pareja de policía auxiliada por el Inspector municipal del Mercado y don Pío Rodríguez lograron darle alcance y detenerlo nuevamente conduciéndolo a los calabozos de la Inspección para su traslado a la cárcel.

DE VIAJE

Ha salido para Ohanes el rico accionista en minas don Leovigildo Vizcaino.

BORDADOS

Se hacen toda clase de trabajos y se dan lecciones a domicilio. Razán Almanzor Baja 10.

¿Quiéren ver lo más selecto para la temporada de invierno a precios muy económicos?

¡Visitad los Grandes Almacenes «San José» de Juan Morata!

Tiendas, 15, y Azara, 2

Los Almacenes más surtidos. Grandes novedades. Los que más barato vende. En estos almacenes se han recibido todas las novedades para este invierno. Grandioso surtido en terciopelos, lanería, selería, fantasías, franelas para vestidos, vichys, pañetes y géneros blancos. Gabanes para caballeros y niños, alfombras, tapetes, stores, visillos, equipos para novia, juegos de cama, trajes de cristianacorsés, camisas, toquillas, para utas y géneros de punto. Pañería para caballero de superior calidad y buen gusto a precios de fábrica. Chales de felpa y punto a precios de fábrica. Especialidad en géneros negros y lulos. Abrigos para señoras y niñas en terciopelo paño rasé y pirineo de los últimos modelos. Para comprar con gusto y economía se impone visitar estos almacenes por ser los que más novedades presentan y más barato venden.

PRECIO FIJO

Se hacen espléndidos regalos a los compradores

Sociedad Anónima de Transportes y Almacenamiento

AVDA. DE COSTA, 46.—ALMERIA

SERVICIO COMBINADO DE DOMICILIO A DOMICILIO

Agentes en Barcelona

SEÑORES AMENGUAL Y COMPAÑIA, S. EN C.

José A. Clavé 13

DON SEBASTIAN ROBIROSA

Plaza de Palacio

Grandes Almacenes de Tejidos

L A V E R D A D

7-SEBASTIÁN PEREZ-7

Los sábados venta
de retales

Esta casa recuerda a sus compradores que continúa concediendo el regalo de un día de venta al mes, mediante sorteo. Habiendo correspondido en el pasado mes de Diciembre

el día 24

Banco Español de Crédito

Capital 10.000.000 de pesetas

AGENCIA EN ALMERIA

Caja de Ahorro

CAJA DE AHORRO. Las imposiciones en la Caja de Ahorro me den un interés de tanto por ciento acumulable de 30 de Junio y de 31 Diciembre. Pueden hacerse ingresos y retirar fondos en cualquier momento sin previ. aviso. -Horas de Caja para las cuentas de ahorro: de 10 a 12 en los días laborables.

COLESTEROL

Las amogilas «COLESTEROL» curan radicalmente la GRIPPA, BRO. CONEUMONIA, AFECCIONES DE LAS VI-S RESPIRATORIAS y la TUBERCULOSIS.

LAS MAS GRANDES EMINENCIAS MEDICAS LO CERTIFICAN
Pedido en todas las Farmacias y Droguerías

REPRESENTACIÓN PARA ALMERIA Y SU PROVINCIA

Alcaraz y Granados

¡Fumadores, a la huelga!

«EL QUE MONOPOLIZA UN ARTICULO, TIENE EL DEBER DE PRODUCIR EL TOTAL DE SU CONSUMO.»

La casa BROTONS que solo por la bondad y baratura de sus artículos ha monopolizado en Almería la venta de jabones, es la única que contra todas las dificultades actuales continúa sirviendo al público sus insustituibles artículos.

COMPRAR EN NUESTRA CASA UNA SOLA VEZ ES ACIENTARSE EN ELLA PARA SIEMPRE

«Casa Brotons» Central, Granada 26, -

ALMERIA



Export Bier

Estrella Roja

es la Reina de las Cervezas

❑ No contiene adición de alcohol - La mejor para las comidas - Es tónica - Es digestiva ❑

DE VENTA: EN COLMADOS, CERVECERÍAS Y CAFÉS
Para pedidos: Antonia Gómez Mayor - Almería

Relogeria Suiza

Daniel de Santos
Optico

P. del Principe 14.

Esquina a Sebastian Perez
Lentes y gafas de todas clases.
Instrumentos de precisión, dibujo por líquidos y Material Eléctrico.
Se sirven cristales con arreglo a prescripción médica

Guillermo Godoy Enriquez

MEDICO

Consulta: de 2 a 5

Reyes Católicos 5

SE VENDEN

Puertas y ventanas procedentes de derribos y entre ellas hay nuevas.

Razón Regocijos 63

Aparatos ortopédicos

Se hacen toda clase de bragueros para la contención de las hernias por difíciles que sean, como la faja especial elástica para señoras, de reducción de vientre o desviación de a matriz y faja para caballeros, aparatos para desviación de pies y piernas y la columna vertebral Toldos y capotes para balcones Colchones bastillados.

Cayetano Noes en Lijara.

Lea usted EL DIA